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Η πρωτεύουσα της Ρωσίας υπεδέχθη με 
πρωτοφανή κοσμοσυρροή τον Σταυρό του Αγίου 
Αποστόλου Ανδρέου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 

 

Πλειάς Αρχιερέων, εκαντοντάδες  Ιερέων, πληθύς Μοναχών, Αξιωματικοί και 
άνδρες του Ρωσικού  Ναυτικού με την χαρακτηριστική σημαία τους με τον Σταυρό 
του Αγίου Ανδρέου και μια λαοθάλασσα από χιλιάδες Μοσχοβίτες, πού  κατέκλυσαν 
τον υπερμεγέθη και περικαλλή Ναό του Σωτήρος Χριστού και τα πέριξ αυτού, 
υπεδέχθησαν τον Σταυρό του Αγίου Ανδρέου, τον οποίον συνόδευσαν από την πόλη 
Δημήτρωφ στην Μόσχα οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Πατρών κ. Χρυσόστομος, 
Μαντινείας και  Κυνουρίας κ. Αλέξανδρος και ο Βοηθός Επίσκοπος του Πατριάρχου 
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Μόσχας κ. Ρωμανός, συνοδεία περιπολικών της Ρωσικής αστυνομίας.
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Η πρωτεύουσα της Ρωσίας ζει σε εορταστικό κλίμα. Οι καμπάνες του Ναου του 
Σωτήρος Χριστού, του μεγαλυτέρου Ναού  της Μόσχας χτυπούσαν συνέχεια σε 
χαρμόσυνους ρυθμούς.

Ήδη από το πρωί έχουν σχηματισθεί  ουρές προσκυνητών που αναμένουν με 
μεγάλη υπομονή  να προσκυνήσουν τον Σταυρό του Πρωτοκλήτου των Αποστόλων.
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Στόν Ναό του Σωτήρος Χριστού, θα τελούνται συνεχώς Ιερές Ακολουθίες με 
αποκορύφωμα το λαμπρό Πατριαρχικό Συλλείτουργο, στο οποίο θα συμμετέχουν ὁ 
Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος, Προκαθήμενοι 
Ορθοδόξων  Εκκλησιών, και εκπρόσωποι  Ορθοδόξων Προκαθημένων, οι οποίοι ήδη 
κατ’ αυτάς τας ημέρας καταφθάνουν στην Μόσχα για τους λαμπρούς εορτασμούς 
των 1025 ετών από την Βάπτιση τωνΡως.

 

Στο Συλλείτουργο αυτό, το οποίο θα τελεσθεί  την Τετάρτη 24 του μηνός  Ιουλίου, 
θα συμμετέχουν   ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ.κ. Χρυσόστομος, ο  
Σεβασμιώατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ.κ. Αλέξανδρος και οι εκ 
Πατρών Κληρικοί που συνοδεύουν τον Σταυρό του Αγίου Ανδρέου στην Ρωσία.  Στο 
ως άνω Συλλείτουργο αναμένεται και  η Πολιτική  Ηγεσία της χώρας.

 

Τα γεγονότα σχετικά με την όποια μετακίνηση, υποδοχή κ.λ.π. του Σταυρού του 
Αγίου Ανδρέου στην Ρωσία, καλύπτουν όλα τα Ρωσικά Μ.Μ.Ε., τα οποία αφιερώνουν 
εκτενή ρεπορτάζ  στην Ελλάδα, στην Πάτρα και στην σημασία της μεταφοράς του 
Σταυρού του Αποστόλου Ανδρέου στην Ρωσία.

Πηγή: i-m-patron.gr

http://www.i-m-patron.gr/news1/news2013/ros1972013.html

